



ГЛАВНОЕ

## ДЕНЬ БРЯНСКОГО ПОЛЯ-2019: ВСЯ МОЩЬ ТЕХНИКИ НА ОДНОМ СТЕНДЕ

**GS3219 и GS1214, GS1218A1 и GS12, FS80 и не только — вся мощь уборочной техники для аграриев на одном стенде. Линейка бренда «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» компании «Брянсксельмаш» — одна из самых ярких и масштабных на Дне брянского поля-2019. Предприятие — постоянный участник межрегиональной выставки-демонстрации сельхозтехники, проходящей на родной земле.**

### НОВИНКИ НА БРЯНСКОМ ПОЛЕ

«Брянсксельмаш» выступил генеральным партнёром выставки и совместно с холдингом «Гомсельмаш», Гомельским заводом литья и нормалей, дилерским центром ООО «Регион» представил свои лучшие модели техники и, конечно же, новинки, которые ещё не демонстрировались на Брянщине, — не имеющий аналогов зерноуборочный комбайн GS3219 и суперкомбайн GS1214, лично испытанный Президентом Республики Беларусь **Александром Лукашенко**.

На стенде компании экспонировались зерноуборочные комбайны GS1218A1 и GS12, кормоуборочный комбайн FS80, картофелеуборочный комбайн РТ 260–2, два универсальных энергосредства УЭС-2–280 с мульчерной навеской и жаткой валковой зерновой ЖВЗ-7У, а также посевная техника.

В этом году «Брянсксельмаш» по-настоящему удивил многочисленных гостей главного регионального аграрного праздника и подготовил сразу четыре демо-показа; мастер-класс по использованию системы мониторинга WIALON HOSTING на комбайнах «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ»; семинар по перспективным моделям уборочной техники; семинар по эффективным методам кормозаготовки.



### ВЫСОКО ОЦЕНИЛИ

Размах выставочной экспозиции «Брянсксельмаша» по достоинству оценили участники праздника и многочисленные гости, среди которых были глава региона **Александр Богомаз** и депутаты Госдумы. Высокие гости заинтересовались работой предприятия и дали положительную оценку технике «Брянсксельмаша».

Представляя компанию, генеральный директор **Андрей Кузнецов** рассказал о самых ходовых машинах и подчеркнул, что комбайны «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» сегодня занимают первое место по соотношению «цена-качество».

Большую заинтересованность в поставках новой агротехники для своих хозяйств проявили сельхозпредприятия, в том числе крестьянско-фермерские хозяйства. Кому как не им нужно было разбираться в многообразии представленных машин.

А посмотреть было на что. Только в демо-показах на убор-

ке различных культур свою работоспособность, манёвренность и функциональность показали сразу четыре агромашины — зерноуборочный комбайн GS12A1, картофелеуборочный комбайн РТ 260–2, два универсальных энергосредства: УЭС-2–280А с валковой жаткой производства ГЗ-ЛИН и УЭС-2–280А с агрегатом для мульчирования. Последний отлично справляется с задачей по измельчению древесины, пней, кустарника в лесном, энергетическом и сельском хозяйствах.

### УПОР НА ИНТЕЛЛЕКТ

«Брянсксельмаш» — компания, которая постоянно совершенствует свою продукцию. Сейчас основной упор делается на интеллект сельхозмашин: активно используются самые современные технологии и системы мониторинга Wialon Hosting, которые позволяют оценить около шестидесяти параметров при работе комбайна.

Все комбайны «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» оснащены системами «Глонасс».

— Аграриям это даёт понимание, как эксплуатируется комбайн, насколько экономично расходуется его ресурс. Даёт информацию о том, когда проводить техническое обслуживание. И, соответственно, даёт удалённый контроль, возможность предотвратить хищения. Всегда можно посмотреть, насколько качественно отработал механизатор, понять, по каким причинам нормы не выполнены или, наоборот, перевыполнены. Всего таких полезных и важных параметров около шестидесяти, — рассказывает директор ООО «Форватер» **Евгений Рузанов**.

### СДЕЛАНО НА БРЯНЩИНЕ

Техники похожей много, но сегодня именно «Брянсксельмаш» занимает одно из ведущих мест на российском рынке среди прочих производителей. Зерно- и кормоубо-

рочные комбайны, сделанные на Брянщине, успешно работают не только в хозяйствах нашего региона, но и далеко за его пределами, в странах ближнего и дальнего зарубежья.

География поставок обширная, и для каждого региона существует свой тип машин, которые удовлетворяют потребности любых аграриев — от небольших хозяйств до крупных агрохолдингов.

**Владимир Дударев**, генеральный директор ООО «Регион», дилер ЗАО СП «Брянсксельмаш» в Брянской и Смоленской областях:

— В первую очередь нашу технику ценят за качество и сервис. Немаловажную роль играет и ценовой фактор. Мы в обязательном порядке поддерживаем связь со всеми хозяйствами, кому продали комбайны, делаем сервисное и гарантийное обслуживание, сопровождаем технику в дальнейшей работе. Наша сервисная служба реагирует по первому звонку, все запчасти поступают вовремя, потому что мы находимся рядом с заводом-производителем «Брянсксельмаш» и все возникшие вопросы можем решить в разы быстрее и оперативнее.

### ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕХ

Праздничная программа на выставочном стенде «Брянсксельмаша» была, пожалуй, одной из самых зрелищных. Отличное настроение и гостеприимную атмосферу праздника гостям подарил популярный ведущий новой брянской радиостанции «ТРИ ДВА РАДИО» — шоумен **Игорь Николаенко** и очаровательная певица **Мишель Монич**.

Но самое главное, что такие аграрные праздники важны для машиностроителей. Это и эффективный способ общения с потенциальными покупателями, и возможность показать технику в действии. В этот раз День поля принёс предприятию больше десятка выгодных контрактов.



## КАЧЕСТВО ПРЕВЫШЕ ВСЕГО!

Регулярно, каждый понедельник в 11:00 проводится видеоконференция со службой УККП ОАО «Гомсельмаш» по вопросам качества поставляемых ДСЕ и выходам и з строения техники. Принят ряд решений, касающихся своевременной замены забракованных на ЗАО СП «Брянсксельмаш» ДСЕ и досылки недостающих позиций.

Ежедневно на участках сварочно-сборочного производства ведётся работа по повышению качества выпускаемой продукции, усилен контроль на участках ССП, так же ежедневно производится приёмка участков по

культуре производства и по пятницам комиссионно. Повышенное внимание к маляроному участку в связи с тем что температура в цеху высокая и требования по уборке жесточены.

В области СМК продолжается работа по актуализации документации СМК. Готовятся новые редакции стандартов предприятия.

Проводятся периодические проверки техники хранящейся на складах готовой продукции на предмет ее сохранности, нарушений выявлено не было.

## ОХРАНА ТРУДА И ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Во II квартале на «Брянсксельмаше» прошли обучение:

- 36 рабочих по профессии «стропальщик»;
- 13 рабочих по профессии «рабочий люльки»;
- 5 руководителей и специалистов по охране труда;
- 33 рабочих по программам обучения для профессий повышенной опасности.

Для 24 работников предприятия организовано проведение периодического медицинского осмотра.

Проведена специальная оценка условий труда на 74 рабочих местах.

## ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ПОЛЯ



Продукция ведущих предприятий машиностроения была представлена на крупнейшей сельскохозяйственной выставке — «Всероссийский день поля-2019».

Не на традиционном подиуме в выставочных павильонах, а в реальных полевых условиях Ленинградской области доказывали достоинства и преимущества своей новейшей аграрной техники специалисты Гомсельмаша и Брянсксельмаша.

Дилер компаний на территории Ленинградской области ТД «Агро-Марк» представил лучшие образцы сельхозтехники, демонстрация которой проходила также в полевых условиях — на специализированных площадках и в рабочем режиме.

Участники и гости Дня поля в течение двух дней могли не только продемонстрировать свои передовые достижения, но и познакомиться с лучшими образцами техники своих коллег, обменяться опытом, наметить перспективы сотрудничества, договориться о контрактах с потенциальными покупателями.

## БЕЛАГРО: ОБШИРНАЯ ЭКСПОЗИЦИЯ И НОВЫЕ КОНТРАКТЫ



9 июня завершилась 29-я международная специализированная выставка «БЕЛАГРО-2019», участие в которой приняли 550 компаний из 29 стран.

За время работы выставки совместную экспозицию предприятий «Гомсельмаш» и «Брянсксельмаш» в Минске посетили Председатель Совета Республики Национального собрания Михаил Мясникович, заместитель Премьер-министра Республики Беларусь Владимир Дворник, министр промышленности РБ Павел Утюпин, министр сельского хозяйства и продовольствия РБ Анатолий Хотько, министр иностранных дел РБ Владимир Макей и другие.

Традиционно на «БЕЛАГРО» комбайны «ПАЛЕССЕ» привлекли внимание делегаций из разных стран: Зимбабве, Мадагаскара, Южной Кореи, Китая, Швеции, Монголии, Польши, Литвы, Латвии, Грузии, Узбекистана, Казахстана, России.

В этом году «Гомсельмаш» совместно с «Брянсксельмашем» представили суперкомбайн «ПАЛЕССЕ» GS2124, новинку «ПАЛЕССЕ» GS3219, модернизированный комбайн «ПАЛЕССЕ» GS12A1, комбайн на гусеничном ходу «ПАЛЕССЕ» GS10C, высокопроизводительный кормооборочный комбайн «ПАЛЕССЕ» FS8060, кормооборочный комбайн «ПАЛЕССЕ» FS80, УЭС-2-280А с мульчером M550 т и сеялку прямого сева «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» СПС-4000.

Для обоих предприятий выставка стала продуктивной переговорной площадкой. Помимо встреч с потенциальными клиентами, ещё раз увидеть технику и лично поговорить с руководством холдинга в Минск приехали директор ООО «ТД «Гомсельмаш-Сибирь» Михаил Воронович, генеральный и исполнительный директор ООО «Палессе Ю» Дмитрий Ерёменко и Александр Никитенко, генеральный

директор и заместитель генерального директора ООО «Агротехнопарк» Юрий Торпов и Дмитрий Козлов, генеральный директор компании LTD D&S GROUP Иосиф Лазарешвили и другие.

По итогам «БЕЛАГРО-2019» у суперкомбайна «ПАЛЕССЕ» GS2124 появился первый покупатель. Комбайн отправится в фермерское хозяйство «Фортуна» Брестской области. Здесь он будет работать в единой цепочке по системе точного земледелия с остальной техникой — тракторами и опрыскивателями. Именно возможность подключаться к навигации остановила выбор покупателей на GS2124, а выгодные условия финансирования ОАО «Промагролизинг» помогли приобрести комбайн.

Специалисты «Брянсксельмаша» совместно с дилерским центром «Агротехнопарк» подписали договоры на поставку в лесное хозяйство трёх УЭС-2-280А с мульчерами, предназначенными для измельчения древесины, пней, кустарника в лесном, энергетическом и сельском хозяйствах.

Министру промышленности Павлу Утюпину пригласился гусеничный комбайн «ПАЛЕССЕ» GS10C.

Среди большого количества экспонатов «Гомсельмаш» демонстрирует прогрессивный зернооборочный комбайн на гусеничном ходу. Он отличается высокой производительностью, конкурентоспособной ценой и рядом инновационных решений, — сказал Павел Утюпин.

На выставке кормооборочный комбайн «ПАЛЕССЕ» FS80 с комплектом оборудования для уборки кукурузы на корнях КОК-6-2 был представлен впервые. Теперь благодаря адаптеру КОК-6-2 аграрии



смогут заготавливать кукурузное зерно на корма.

На «БЕЛАГРО» сотрудники «Гомсельмаша» и «Брянсксельмаша» давали интервью различным интернет-ресурсам и изданиям. В одном из интервью начальник маркетинг-центра Дмитрий Муляр рассказал о перспективах «Гомсельмаша»:

— В ближайшее время планируем увеличивать темпы отгрузки продукции на экспорт, в первую очередь в Россию. Активно поставляем комбайны в Казахстан. Есть несколько проектов на африканском рынке, в частности, в Зимбабве. Что касается Латинской Америки, продолжаем активно работать в Аргентине, приняв участие в выставке в Бразилии, продали первые комбайны в Перу. В Китае у нас есть два совместных предприятия. Рынок Северной Америки — это среднесрочная или даже долгосрочная перспектива. Что касается Европы, есть контракты по отгрузке в Польшу, приоритетными направлениями развития для нас являются Литва и Латвия. У нас есть комбайны, изготовленные специально для европейского рынка.

## ГОСПОДДЕРЖКА



В апреле на базе ЗАО СП «Брянсксельмаш» состоялось заседание межведомственной комиссии по вопросу формирования производственной программы предприятия на 2019–2020 годы и мер его государственной поддержки.

Беларусь на заседании представляли министр промышленности Павел Утюпин, заместитель министра Александр Огородников, генеральный директор ОАО «Гомсельмаш» Александр Новиков, генеральный директор ЗАО СП «Брянсксельмаш» Андрей Кузнецов. С российской стороны участвовали заместитель министра промышленности и торговли Александр Морозов, первый заместитель председателя комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию Сергей Митин, председатель Брянской областной Думы Владимир Попков, заместитель губернатора Брянской области Александр Жигунов, генеральный директор АО «Росагролизинг» Павел Косов.

В ходе обсуждения была отмечена значительная работа по развитию производственных компетенций и освоению технологических операций. Участники мероприятия также обсудили программу развития предприятия по производству сельхозтехники в части возможности применения мер господдержки к выпускаемой продукции. Предложено более активно осваивать технологические линии, способствующие выпуску новых видов продукции, расширению уровня локализации.

**ВСЕРОССИЙСКАЯ НЕДЕЛЯ ОХРАНЫ ТРУДА**



**ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР АНДРЕЙ ЕВГЕНЬЕВИЧ КУЗНЕЦОВ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В V ВСЕРОССИЙСКОЙ НЕДЕЛЕ ОХРАНЫ ТРУДА В СОЧИ.** В рамках данного мероприятия, приуроченного к Всемирному дню охраны труда, детально обсуждались вопросы, затрагивающие интересы всех трудящихся россиян и касающиеся всех без исключения работодателей. В числе спикеров ежедневных дискуссий были руководители и представители Правительства

и Министерства труда Российской Федерации, других министерств и международных организаций. Участникам ВНОТ продемонстрировали лучшие мировые и отечественные практики в области систем управления охраной труда, а также меры, направленные на профилактику травматизма и профессиональной заболеваемости.

На «Брянсксельмаше» уделяется первостепенное внимание промышленной безопасности и мероприятиям по охране труда. Под строгим контролем начальника отдела охраны труда и окружающей среды выполняются все необходимые меры для сохранения жизни, здоровья и работоспособности персонала, обеспечения безопасности производственных процессов, предупреждения производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

Все работники предприятия в установленном порядке обеспечены спецодеждой, спецообувью и другими средствами индивидуальной защиты, смывающими и обезвреживающими средствами. В соответствии с нормативными документами проводятся инструктажи по пожарной безопасности и охране труда. Все работники проходят обучение, предварительные и периодические медосмотры.

**«БРЯНСКСЕЛЬМАШ» РЕАЛИЗОВАЛ ДЕВЯТЫЙ КОМБАЙН НА ДНЕ ПОЛЯ СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ**

**В селеции Эльхотово прошёл День поля Северной Осетии-2019.** На мероприятии были представлены 60 единиц техники, 40 предприятий-участников, 12 селекционных центров, 30 товаропроизводителей. В их числе «Палессе-Юг» — эксклюзивный представитель холдинга «Гомсельмаш» и предприятия «Брянсксельмаш» на территории Северо-Кавказского округа. По итогам прошлого года компания стала лидером среди регионов Северного Кавказа. Во время выставки было подписано соглашение с сельхозтоваропроизводителем РСО-Алания главой К(Ф)Х ИП Фидаровым К.Х. на покупку 9 зерноуборочного комбайна «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» КЗС-1218-29. Совместно с Министерством сельского хозяйства на протяжении четырёх лет плодотворной работы официальным дилером было реализовано бо-



лее 30 единиц зерноуборочных комбайнов на территории Северной Осетии.

По словам министра сельского хозяйства и продовольствия Северной Осетии Казбека Вазиева, в текущем году на развитие сельского хозяйства заложено серьёзное финансирование. На сегодняшний день министерством разработано 18 программ, которые касаются развития всех направлений отрасли. Сейчас субсидируется практически каждый сектор сельхозпроизводства. Этим не может похвастаться ни один северокавказский регион. Кроме того, налажена коммуникация непосредственно с руководством профильного ведомства.



**«ДНИ ПОЛЯ» ВМЕСТЕ С КОМБАЙНАМИ «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ»**



**В САМОМ НАЧАЛЕ УБОРОЧНОЙ КАМПАНИИ ВО МНОГИХ РЕГИОНАХ РОССИИ ТРАДИЦИОННО ПРОХОДЯТ «ДНИ ПОЛЯ». ВО ВРЕМЯ ТАКИХ МЕРОПРИЯТИЙ АГРАРИИ СОБИРАЮТСЯ НА ОДНОЙ ПЛОЩАДКЕ, ГДЕ ЗНАКОмятСЯ С СОВРЕМЕННЫМИ ТЕХНОЛОГИЯМИ ВЫРАЩИВАНИЯ КУЛЬТУР, НОВЫМИ ОБРАЗАМИ СЕЛЬХОЗТЕХНИКИ, УЗНАЮТ О НОВЫХ СПОСОБАХ ВЕДЕНИЯ ХОЗЯЙСТВА.** Все гости могут не только ознакомиться с экспозициями различной техники, но и оформить заказ прямо на месте.

Дилеры предприятия в республике Мордовия, Волгоградской и Ульяновской областях представили на своих региональных праздниках самые ходовые зер-

ноуборочные комбайны «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» GS12.

В Татарстане дилер экспонировал сразу четыре единицы техники — GS12, GS10, FS80 и УЭС-2-280. Столько же агромашин продемонстрировал дилер в Тульской области ООО «Агротехнопарк» — GS12A1, GS12, УЭС-2-280 с мульчером и самоходную косилку CS100.

В Курской области гости смогли оценить зерноуборочные комбайны GS3219, GS12 и GS10. Представлял технику дилер ТД «Аграрник».

В Калужской области дилер представил комплекс техники для рекультивации залежных земель, который состоит из универсального энергосредства УЭС-2-280

и мульчерной навески. Губернатор региона проявил большой интерес к технике и дал поручение руководителю «Калужской МТС» рассмотреть возможность приобретения нескольких комплектов техники на базе УЭС-2-280 для использования в своей работе.

Во всех областях Сибирского округа Дни поля прошли в срок. Несмотря на холодную весну и снижение цен на зерно, сибирские аграрии с оптимизмом ждут будущих урожаев и планируют закупки комбайнов «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ».

«Дни поля» в России продолжаются. Мы приглашаем всех желающих на свои стенды в каждом регионе страны!

**НОВОСТИ ПАРТНЁРОВ**

**«ГОМСЕЛЬМАШ» ПОСТАВИТ КРУПНУЮ ПАРТИЮ МАШИНОКОМПЛЕКТОВ В КИТАЙ**

«Гомсельмаш» поставит очередную партию машинокомплектов кормоуборочных комбайнов на сумму свыше 1,5 миллиона долларов. Соответствующий контракт на поставку подписан ОАО «Гомсельмаш» и совместным предприятием «Хэбэйское предприятие сельхозмашиностроения Цзуншэнь-Гомель». Подписание состоялось в рамках визита белорусской делегации в город Хандань (провинция Хэбэй), в котором размещено предприятие.

Кроме этого на СП «Хэбэйское предприятие сельхозмашиностроения Цзуншэнь-Гомель» состоялась официальная церемония запуска нового производственного корпуса и отгрузки пятисотого комбайна СП «Цзуншэнь-Гомель».

**ПЕРВЫЙ КОМБАЙН «ПАЛЕССЕ» СОШЕЛ С КОНВЕЙЕРА В АЗЕРБАЙДЖАНЕ**

В Азербайджане начали выпуск белорусских зерноуборочных комбайнов. Новая сборочная линия была открыта на Гянджинском автомобильном заводе.

Выступивший председатель наблюдательного совета автомобильного завода депутат Ханлар Фатиев приветствовал гостей и высоко отозвался о знаменательном событии.

По словам вице-преьера Беларуси Игоря Ляшенко, Гянджинский автомобильный завод стал словно родным в семье машиностроительной промышленности Беларуси.

После торжественной части под аплодисменты собравшихся с конвейера сошёл первый зерноуборочный комбайн «ПАЛЕССЕ» GS575. Всего в этом году на базе завода планируется выпустить 30 комбайнов.



**КОМБАЙНЫ «ПАЛЕССЕ» НА ВЫСТАВКЕ В ЭСТОНИИ**

В конце апреля в эстонском городе Тарту прошла международная сельскохозяйственная выставка Maamess. Участниками стали около 500 компаний, связанных с сельским хозяйством и сельскохозяйственными машинами.

Чешский филиал «Гомсельмаша» и эстонский дилерский центр GP BAL TIC OU представили на выставке современные зерноуборочные комбайны «ПАЛЕССЕ» GS575 и GS12A1, а также кормоуборочный комбайн FS8060. Эти комбайны, а также «ПАЛЕССЕ» GS812 работают на полях Эстонии и хорошо знакомы местным фермерам.

Экспозиция «Гомсельмаша» привлекла внимание не только посетителей выставки Maamess, но и Чрезвычайного и Полномочного посла Республики Беларусь в Эстонской Республике Вячеслава Качанова и его советника по вопросам торгового-экономического и политического сотрудничества Юрия Булавако.

Выставка дала многим фермерам отличную возможность сделать выбор в пользу техники «ПАЛЕССЕ».

**50 лет:**  
**Склад ПДО**  
Силаева Лариса Ивановна  
заведующий складом  
23.06.1969  
**Участок сборки**  
**зерноуборочных комбайнов**  
Мурадов Шоди Шодикулович  
старший мастер  
14.06.1969

**55 лет:**  
**Отдел охраны труда**  
**и окружающей среды**  
Разуваева Светлана Владимировна  
специалист по охране труда 2 категории  
14.06.1964

**60 лет:**  
**Отдел охраны**  
Меженная Татьяна Михайловна  
сторож  
11.06.1959  
**Транспортный участок**  
Артемов Николай Сергеевич  
водитель погрузчика  
22.05.1959

**75 лет:**  
**Администрация**  
Шабанов Николай Иванович  
помощник генерального директора  
15.06.1944

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Заслуженным работникам «Брянсксельмаша» вручили памятные медали «75 лет освобождения Брянской области».**

В канун Дня Победы руководство предприятия «Брянсксельмаш» вручило заслуженным работникам памятные медали «75 лет освобождения Брянской области». Торжественное мероприятие прошло в актовом зале с участием генерального директора **Андрея Кузнецова**, главного инженера — заместителя генерального директора по производству **Андрея Шилина**, заместителя генерального директора по персоналу и работе с органами государственной власти **Станислава Дятлова**, начальника отдела кадров **Людмилы Островской**.

Андрей Евгеньевич поприветствовал награждаемых, поздравил всех с приближающейся 74-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне и поблагодарил за отличную работу.

Наград удостоены: старший мастер участ-



ка сборки зерноуборочных комбайнов **Шоди Мурадов**, электросварщик на полуавтоматических машинах 4 разряда сварочно-заготовительного участка **Андрей Тютюнов**, автослесарь-тракторист **Александр Месникович**, начальник хозяйственно-бытовой службы **Наталья Герасинкова** и сторож **Александр Москалёв**.

**«БЫСТРЕЕ, ВЫШЕ, СИЛЬНЕЕ!»****Молодёжь «Брянсксельмаша» показала отличную спортивную подготовку на Спартакиаде работающей молодёжи в спортивно-оздоровительном комплексе «Брянск».**

Организаторами мероприятия по традиции выступили комитет по делам молодёжи, семьи, материнства и детства Брянской городской администрации, комитет по физической культуре и спорту Брянской го-

родской администрации и Союз организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Брянской области».

На одной спортивной площадке собрались вместе команды предприятий и организаций города Брянска — 10 команд и более ста участников. Ребятам предстояло доказать, что именно они быстрее, выше и сильнее. Для этого в списке заданий были: дартс, гиревой спорт, прыжки в длину, баскетбол, эстафеты и другие командные конкурсы.

Сельмашевцы с достоинством продемонстрировали всю свою ловкость, меткость и выносливость. По итоговому результату команда «Брянсксельмаша» заняла первые места в конкурсе «Попади в цель» и соревнованиях по дартсу.

Как рассказали сами спортсмены, они с удовольствием поучаствовали в спартакиаде, получили заряд бодрости и массу положительных эмоций. За активное участие команду наградили грамотой и ценными подарками.

**КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА  
«БРЯНСКСЕЛЬМАШ»  
ЛИДИРУЕТ СРЕДИ  
ОТРАСЛЕВЫХ СМИ**

По итогам регионального этапа Всероссийского конкурса журналистов «Экономическое возрождение России» корпоративная газета ЗАО СП «Брянсксельмаш» стала победителем в номинации «Лучшие отраслевые СМИ». Лидирующее место издание занимает второй год подряд.

Торжественная церемония награждения победителей традиционно прошла в Брянской торгово-промышленной палате в канун Дня российского предпринимательства, который отмечается 26 мая. Несмотря на свою краткую историю, этот праздник получил заслуженное общественное признание и стал профессиональным для всего делового сообщества страны. Этот день — дань уважения энергичным, инициативным людям с активной жизненной позицией.



## ПРОМЫШЛЕННЫЙ ПОТЕНЦИАЛ

**«Брянсксельмаш» продемонстрировал свой общий вклад в промышленный потенциал региона на празднике, который был организован в День России на Славянской площади.**

Объединённая площадка флагманов



брянской промышленности вызвала большой интерес гостей праздника. Информационные стенды познакомили горожан с потенциалом и продукцией предприятий.

Стенд «Брянсксельмаша» был одним из самых посещаемых в этот день. Пока взрослые знакомились с модельным рядом, техническими характеристиками сделанных на

Брянщине агромаши и узнавали об инновационных разработках в комбайностроении, ребятами с неподдельным интересом изучали представленные макеты комбайнов.

На выставке-презентации социально-экономического развития областного центра был отмечен значительный вклад нашего предприятия в экономику России. К слову, ЗАО СП «Брянсксельмаш» производит 27% всех российских кормоуборочных комбайнов. Кроме того, было подчеркнуто, что за последние 4 года предприятия города смогли не только сохранить объёмы производства, но и увеличить объём отгруженной продукции в 1,2 раза.

## НАШИ ВАКАНСИИ

**5 МАЯР ПО МЕТАЛЛУ**  
**Оператор-наладчик станков и манипуляторов с ПУ (токарные станки)**

Контактное лицо:  
Островская Людмила Александровна  
Телефон : 8 (4832) 74-76-17



Вам есть что рассказать? Вы хотите высказать своё мнение или задать вопрос? Приходите к нам в отдел маркетинга — обсудим, поговорим, напишем. Вместе мы сделаем нашу газету ещё интереснее. Пишите нам на e-mail: [marketing@bryanskselfmash.ru](mailto:marketing@bryanskselfmash.ru). Тел. +7 (4832) 75-75-53.

